

两年前,在**终点前**观看波士顿马拉松的丽贝卡**因爆炸身受重伤**
 一年前,她坐着轮椅**重返**波士顿**马拉松慈善赛**
 今年,经历了**18次手术**后的她穿着**假肢**跑过**终点线**……

“只要跑,就无法阻挡!”



波士顿马拉松赛注定是27岁的美国女孩丽贝卡·格雷戈里一辈子最难忘的回忆。

两年前,正在波士顿马拉松终点前观看比赛的丽贝卡·格雷戈里因为爆炸腿部受重伤;之后经历了18次手术仍没有保住左腿,她的人生轨迹从此改变了。

一年前,她坐着轮椅返回了波士顿马拉松赛,在此之前她与男友完成了婚礼;本周二,她穿着假肢站在波士顿的风雨中,跑完了马拉松赛的最后5.6公里。冲过终点线后,她跪地喜极而泣。



丽贝卡冲过终点线后跪地喜极而泣(小图),她的故事也感动了不少人



完赛后《写给自己的信》

“这一次,我终于把自己找了回来!”

去年下半年,丽贝卡开始试着穿上假肢,并且开始跑步。为了自己的梦想,她坚持每周训练5天,每次都超过1小时。“这是我为自己做的最好的决定。”丽贝卡说,“我变得像正常人一样,我可以独立照顾儿子,甚至带着他去看电影。我不再借助轮椅,如果我穿上牛仔裤,甚至没有人知道我用假肢。”从决定参加波士顿马拉松的一刻起,丽贝卡就成为社交网络上最受关注的非职业选手。“这一次,惟一与地面接触的将是我的跑鞋。我将用自己的表现向全世界宣布,我回来了,我比以往任何时候更加强大,而且现在没有任何东西可以阻止我。”丽贝卡赛前在脸书上写下的这段话,不到24小时就获得超过4000个赞。

不过在比赛前一周,她的腿部手术处有些不适。医生告诉她,她的身体还没有准备好,“如果坚持跑完全程马拉松,那么这不但是对自己的伤害,还要再次回到手术台。”丽贝卡开玩笑称自己并不是一个容易妥协的人,“尽管这并非我擅长的,我不得不就此妥协,最终我还是决定不跑全程。”马拉松比赛当天,波士顿的天气条件很恶劣,肿胀的腿部更让丽贝卡完成比赛的难度增加了无数倍。但是她在大家的鼓励下坚持完成了比赛。

当晚,丽贝卡再次在脸书上公开了一封写给自己的信,“跑到一半时,我一度在想‘我不知道自己还能不能完赛’。当时我的情绪一下就回到了一开始的那天,我开始重新回溯过去的经历,我知道自己必须完成。”在冲过终点时,丽贝卡跪在地上喜极而泣,“这一切绝对是超现实的。我已经走过了漫长的道路,我终于明白,只要跑,就无法阻挡!”

“这一次,我终于把自己找了回来。”丽贝卡引用一句名言作为自己故事的结束——“那美好的仗我已经打过了,当跑的路我已经跑尽了,所信的道我也已经守住了。” 胡敏娟

截肢前《写给左腿的分手信》

“我爱你,但我认为应该要开始下一段旅程了!”

2013年4月15日,骇人听闻的波士顿爆炸案带走了很多人的梦想,有3名参赛者在惨案中遇难,264人受伤。警方认定,发动这次袭击事件的嫌犯为焦哈尔·萨纳耶夫和塔梅尔兰·萨纳耶夫兄弟俩。上月的庭审过程中,检方表示,焦哈尔在马拉松赛的终点线附近帮助放置自制的高压锅炸弹,并协助引爆,造成严重伤亡后果。

当时丽贝卡就在终点线旁,

她与7岁的儿子诺阿、男友皮特·迪马蒂诺一起迎接男友母亲完赛归来,却没想到炸弹在他们身边爆炸了。三人当时都被炸弹引发的巨大气浪震晕了,等他们醒来时,发现丽贝卡的左腿已经满是鲜血。在经历了十个月、超过18次手术后,她的腿骨还是发生了严重的感染。丽贝卡终于作出艰难决定:将左腿膝盖以下部位截肢。手术前,丽贝卡以恋人的口吻给自己的左腿写下一封《写给

左腿的分手信》,“感觉上你正在使尽全力地拖住我向后退,我爱你,真的。但我认为应该要开始下一段旅程了。”

在截肢前的最后一天,丽贝卡还给脚趾精心做了美甲。她在腿上用记号笔写道,“这不是你的错,都怪我。”在截肢手术后,止痛药药效刚刚过去四小时,丽贝卡就作出了一个决定,“我不能接受自己未来的大部分时间里都坐在轮椅上。”

庭审后《写给凶手的信》

“我真切地看到了你的脸,我已不再害怕!”

去年波士顿马拉松前,丽贝卡与男友皮特结婚,这对爆炸案中受伤的情侣感动了所有人。婚庆公司甚至为这场大婚免去了所有的费用。半个多月后,丽贝卡又出现在了波士顿马拉松的跑道上,尽管她坐着轮椅,在丈夫和别人的帮助下完成了其中的一项慈善赛,在终点线上,她情绪一度崩溃。此举感动了所有人,大家都称丽贝卡是他们心中的英雄。但是没多久,“励志姐”的故事又出现了波折——她和皮特选择了离婚,原因是这段被公众过于看好的婚姻承载了太多的压力。

今年3月,丽贝卡第一次以证人的身份在法庭上看到了让她生活彻底改变的爆炸案嫌犯焦哈尔·萨纳耶夫。当晚,她给焦哈尔写了一封信,“亲爱的萨纳耶夫,今天我终于真切地看到了

你的脸,我发现自己已经不再害怕。也许你不知道,过去两年,我几乎每天都在噩梦中看到你的脸……”在庭审过程中,丽贝卡详细地描述了自己被爆炸案改变的人生,她发现,在她的讲述过程中,那个恶魔比她还害怕,“你是个懦夫,你甚至不敢直视我的眼睛。从此,我不再怕你。现在,你正被关押在监狱中,同时等待着你的最终判决,但我会真正去享受这个美丽的世界所提供的一切。你猜?对未来,我没有任何畏惧,而你则完全不同。”

“虽然我失去了左腿,但那个触目惊心的伤疤每天都在提醒我,生命是短暂美好的,而我至少还活着。”信的最后,丽贝卡署名为“一个你不该招惹的人”。从截肢的那一刻起,丽贝卡冒出了一个念头,“我要站着参加波士顿马拉松赛。”



波士顿马拉松爆炸案悼念牌。红心上写着4名爆炸遇难者的名字,蓝色牌子上写着“我们将永远不会忘记他们”。

4600万! 刘翔上海购豪宅

昨天,记者从内部人士处获悉,“飞人”刘翔日前在上海斥资4600多万元,入手一套300多平米四居豪宅。

自去年9月和葛天领证结婚,今年4月宣布退役后,刘翔就一直在为“新生活”做准备,购置房产是其重要一步。消息人士告诉记者,刘翔在上周末前往某高端小区看盘,“当时刘翔身着黑色休闲装,脚穿运动鞋前往,此外还全程戴着口罩避免被认出。在了解房屋的位置和信息后,刘翔次日定下一套300多平米的四居室。”

记者查看了该小区信息,刘翔购买的房子位处闸北区苏州河边,为名副其实的“江景房”。该小区定位高端平层住宅,均价约为15万/平米起,总价更是2500万元起。刘翔这种300多平米的大户型,总价更是在4600万元以上。

这种天价总额,对于刘翔来说在承受范围内。据《福布斯》统计,刘翔从2004年奥运夺冠到今年退役,总收入高达5.35亿元,扣除掉经纪方抽成,刘翔的纯收入约为3亿元,巅峰时期他曾代言17家公司产品,年入上亿。早在2009年就有媒体报道,刘翔在位于上海普陀区的某楼盘购置一套价值1450万元的独栋别墅,那是他在上海的第三套房产。 综合

海森当选中超英雄

昨天,由现代快报联合腾讯体育以及网友、专家和媒体联盟评选的第6轮中超英雄出炉,上港前锋海森力压众多好手当选。

第6轮中超联赛,海森再度取得进球,帮助上港2:1力克重庆力帆,反超恒大登顶。6场比赛,海森5次洞穿对手大门,是上港排名榜首的头号功臣。在专家投票中,前国足主帅朱广沪选择了海森。媒体联盟投票中,海森得到了5票,领先其他选手。

值得一提的是,在网友的投票中,恒大射手埃尔克森获得了1.23万最高支持率,海森以1.06万排名第二,但综合所有得分,海森最终获选本轮中超英雄。

朱广沪在点评海森本轮表现时说:“在现场观看了上港的比赛,我义无反顾地选择了海森。第一个原因是6场比赛他进了5球,帮助球队登顶,第二是他个人的发挥非常出色,积极跑动,不断创造机会,不管是为自己还是为队友,他都贡献着全部力量。”

现代快报记者 程玲林

多支CBA球队 相中山西队前助教

昨天记者获悉,因为多支球队抛出橄榄枝,CBA山西队前助理教练威尔·沃伊特有望下赛季重返中国。

可能很多人不会太在意上赛季山西队教练席上的那个美国教练威尔·沃伊特。虽然其貌不扬,但威尔·沃伊特的执教经验相当丰富,1976年出生的他毕业于美国名校波莫纳学院,1999-2000赛季,威尔·沃伊特加入NBA马刺教练组。2001-2002赛季,他在NCAA名校得克萨斯大学担任助理教练。此后十余年,威尔·沃伊特走遍南北,挪威联赛、NBA发展联盟都留下了他的足迹。

据了解,目前有多支CBA球队正在和威尔·沃伊特接触,但由于他正作为顾问临时加盟快船,所以尚未作出决定。

现代快报记者 黄成宇